
VERBALE DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N°  87 

Oggetto:  LAVORI  DI  MANUTENZIONE  ORDINARIA  DI  ALCUNE  SCUOLE
COMUNALI. ATTO DI INDIRIZZO.

L'anno  duemiladiciannove,  addì  ventinove  del  mese  di  Luglio  nella  sala  delle  adunanze  del  Comune
suddetto la Giunta Comunale si è riunita nelle persone dei Signori seguenti:

N. COGNOME E NOME CARICA PRESENTE ASSENTE

1 CRUDELE FRANCESCO Sindaco X

2 LARICCHIA MICHELE Vice Sindaco X

3 SQUEO MARIA Assessore
X

4 BUONO NICOLA Assessore
X

5 GUARINI COSIMO Assessore X

6 MASCIOPINTO MARINA Assessore X

Presiede l’adunanza il Sindaco dott. Francesco Crudele.

Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale dott.ssa Anna Maria
Punzi che provvede alla verbalizzazione avvalendosi della collaborazione del personale assegnato
all’Ufficio di segreteria;

Il  Presidente,  constatato che gli  intervenuti  sono in numero legale,  dichiara aperta la riunione ed
invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Vista la proposta di deliberazione in oggetto e visti i pareri espressi ai sensi e per gli effetti di cui 
all’art. 49 del  D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 quali risultano dai documenti originali depositati. 
 
Ritenuta la stessa sufficientemente motivata e condividendo e facendo proprio senza riserve il 
contenuto della medesima alla quale integralmente si rimanda anche per quanto riguarda i 
riferimenti normativi. 
 
Con voti espressi in forma palese per appello nominale, favorevoli all’unanimità, 

 
DELIBERA 

 
Di approvare, per le ragioni indicate in premessa, la proposta n. 91/2019 in oggetto stabilendo che 
la stessa, per opportuna chiarezza, venga trascritta di seguito al verbale di seduta in quanto parte 
integrante e sostanziale del deliberato in ordine ai presupposti di fatto, di diritto e motivazionali. 
 
Di dichiarare la stessa, in relazione all’urgenza di provvedere agli adempimenti conseguenti, con 
separata unanime votazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 
18 agosto 2000 n. 267. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

N. 91 del 29/07/2019 
 
Ufficio Interessato:         
 

 
OGGETTO 

LAVORI DI MANUTENZIONE ORDINARIA DI ALCUNE SCUOLE 
COMUNALI. ATTO DI INDIRIZZO. 

 
 
 

Pareri ai sensi  dell’art. 49 - D. Lgs. 18/08/2000, n. 267 
REGOLARITA’ TECNICA 

Parere: NON DOVUTO 
Data:        

Responsabile del Servizio 
      

REGOLARITA’ CONTABILE 
Parere: NON DOVUTO 
Data:        

Responsabile del Servizio Finanziario F.F. 
      

PARERE DI CONFORMITA’ 
Parere: NON DOVUTO 
Data:        

Il  Segretario Generale 
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2 

 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
 

Il Segretario Generale Il Sindaco 

dott.ssa Anna Maria Punzi dott. Francesco Crudele 

________________________ _________________________ 
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RELATA DI INIZIO PUBBLICAZIONE

La presente  deliberazione  è  affissa  all’Albo  Pretorio  informatico  del  sito  web istituzionale  del
Comune  all’indirizzo:  www.comune.capurso.bari.it,  dal  giorno  07/08/2019  per  15  giorni
consecutivi.

L’incaricato della pubblicazione
De Nicolò Filomena
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